laika M10
Lai6a 10
LWait6a 10 np.

Yronok nesbli

ApTukyn: R.3210.007 3awuTa 3aaHero 6amnepa d76+d42 yronku

Ky3oB: Bce Bont M10x35
loa BbINycka: 2015 Hiauts
O6bem aBurarensa: Bce Yronok npasbiii BJOH“T6M1122X1'25X30
. danoa
Tvn KNN: Bce WWaii6a 12 np.
| £ KpOHLTEH NeBblit
‘f. BOMT MLOX35, 5 enusoxsnxsussssuwnanns 12 Wr. KpGHUIFGAR MpaRLIi Flllia JIEHaR
2.bONT M12%1,25X30 cx:0ainsszsizzins 2 Wr.
BLS0ES lbseams muupuessmssns 22 W, RIS [EARER
g.magga TBY)KVIHHaﬂ 10 inninmmsmwiny %2 mT. laitka pukcupyemas M10
T . — T.
6.lllanba npy>xunHHaqa 12.............. 2 LW
7.Tamka M10....ccoooueeiiienininanannnn. 10 Wr. Do MIO3S
8.lalika 3aknaaHas M10.............. 2 UWT. . ma‘f6a e
9.KPOHIITENH MPaBbIM..eererrrennnnnns 1 LWr. Fanka M10  Uawoa 10 np.
10.KpOHWTENH MEBbIM.uueernnnnennnnns. 1 LW, Lait6a 10
11.5aNKa NMPABAH ... uuueeeeeaneneannn. 1 L. Wait6a 10 np.
1 2. DS CE MEBEE oo wosin sumissusim wos wim o s s 1 Wr.

1. YCTaHOBUTb NEBbIA KPOHWTENH Nog 6YKCMPOBOUHYIO MNETA Ha WTaTHble pe3bboBble OTBEPCTUSA B 3a4HEN YacTu
neBoOro AOHXepoHa asToMobuna (puc. 1).

2. YCTAaHOBWUTb NpaBblil KPOHWTENH Noa 6YKCMPOBOUYHYIO NET/0 Ha WwWTaTHble pe3bboBble OTBEPCTUA B 3aAHEN HacTun
npaBoro IOHXepoHa aBTomobunsa (puc. 2).

3. YcTaHOBUTb NeBYIO U NpaBylo 6anku Ha oTBEPCTMA B JIOHXeEpOoHax Npu noMmowm raek pukcmpyemoix M10
n 6ontoB M10x35 (puc. 3).

4, CKkpenuTb KpoHWTEeNWH 1 6anky npu nomMmowm 6onta M10x35 v rankmn M10.

5. YCTaHOBUTb YroiikKM Ha KpOHLWTEeWHbl Npun nomMowm 6ontoe M10x35 n raek M10. OTperynupoBaTb NOJIOXEHUE
YronKkoB.

6. 3aTAAHYTb BCe pe3bboBble coeaAnHeHUs. He ncnonb3oBaTb NHEBMO-UHCTpYMeHT (M12-70HM, M10-50HM).






	R.3210.007_21_NL
	R.3210.007_22_NL

